

1 место на этапе Кубка России и Кубка республики Карелия по ралли!



4-5 марта прошел этап Кубка России и Кубка республики Карелия по ралли.

По итогам соревнований команда КСТТ «Экстрим» Политех заняла 1 командное место. Студент ИММиТ Данил Колпин со штурманом Петром Березовским смогли занять вторую строчку в классе Стандарт. А экипажу Соловьёв-Чехута удалось занять первое место в зачёте 2000Н.



Однако это уже не первое достижение команды в этом году. На ралли “Карелия 2022”, которое прошло 29 января, КСТТ “Экстрим” смог занять третье командное место!

